



CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ NR. 1 - SECTORUL 1, MUNICIPIUL BUCUREȘTI
pentru alegerea autorităților administrației publice locale din anul 2020

Str. Mureș, nr. 18-24, etaj 1, cam. 26, sector 1, București
Tel. 021.312.50.08, fax: 021. 312.50.16, e-mail: s1.bucuresti@bec.ro

HOTĂRÂRE

CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ NR. 1	
SECTORUL 1	
Intrare	Nr. 214
Ieșire	17
Ziua	14
Luna	09
Anul 2020	

La data de 14.09.2020, sub nr. 691/14.09.2020, la nivelul Biroului Electoral de Circumscripție nr. 1 a fost înregistrată plângerea formulată de către petentul împotriva domnului Dan Tudorache, candidat la funcția de primar al Sectorului 1.

În susținerea plângerii se arată că la școala Ion Heliade Rădulescu, situată la adresa din București, B-dul Kiseleff nr. 5-7, sector 1 este amplasat pe gard un banner care, deși nu cuprinde numele candidatului Dan Tudorache, motto-ul este același cu cel de pe bannerele electorale, respectiv "în centrul faptelor bune". Mai mult, se precizează că acest motto are același font și aceeași culoare.

Totodată, la nivelul Biroului Circumscripției Electorale nr. 1 - Sectorul 1 a fost înregistrată sub nr. 737/15.09.2020 plângerea formulată de către petentul prin care a sesizat faptul că Partidul Social Democrat - Filiala Sector 1 București, prin candidatul la funcția de primar Dan Tudorache și de către UAT Sector 1 au încălcat prevederile legale privind desfășurarea campaniei electorale prin intermediul afișării de către Primăria Sectorului 1 a materialelor publicitare intuitiv asociate candidatului mai sus amintit, care nu respectă prevederile legale în materie de afișaj electoral. În susținerea plângerii au fost atașate poze ale panourilor amplasate pe raza sectorului 1.

Analizând cuprinsul celor două plângeri se constată că acestea au același obiect, motiv pentru care se conexează și vor fi analizate împreună urmând a fi pronunțată o singură hotărâre pentru soluționarea acestora.

În cauză s-au solicitat Primăriei Sector 1 București informații cu privire la bannerul amplasat pe gardul școlii Ion Heliade Rădulescu, precum și în mai multe locații de pe raza Sectorului 1 al Municipiului București, astfel, data montării afișelor, persoana care le-a comandat, beneficiarul și scopul afișelor.

Prin adresa nr.41002/15.09.2020/J/1949/16.09.2020, Primăria Sectorului 1 București ne-a comunicat faptul că, afișele menționate în adresă au fost comandate de către Primăria Sectorului 1 prin Administrația Unităților de Învățământ Preuniversitar și a Școlilor Sanitare Publice, unitate subordonată Sectorului 1, beneficiarii fiind unitățile de învățământ de pe raza administrativ-teritorială Sector 1.

De asemenea, s-a comunicat că Primăria Sectorului 1 este implicată de la începutul crizei sanitare într-o amplă acțiune care a popularizat prin mijloace de afișaj specifice toate măsurile de prevenire a răspândirii COVID-19. Astfel, de la publicarea în Monitorul Oficial a Ordonanței militare nr .2 din luna martie 2020 și până în prezent, Sectorul 1 a declanșat acțiuni concrete pentru limitarea infectării cu coronavirus după cum urmează:

1. Constituirea unui centru call-center pentru identificarea persoanelor vulnerabile din Sectorul 1 în vârstă de peste 65 de ani (exemplu de panotaj în anexă);
2. Implicarea voluntarilor în acțiunile care au presupus deplasarea în teren (exemplu de panotaj în anexă);
3. Ajutorarea persoanelor vulnerabile cu alimente de bază (exemplu de panotaj în anexă);
4. Deschiderea unor linii telefonice pentru îndrumare medicală și psihologică de urgență (exemplu de panotaj în anexă);
5. Nebulizarea tuturor scârilor de bloc și a spațiilor comune;
6. Montarea de dispozitive pentru dezinfectat în scările de bloc;